

POSEDEL LOJZE
[REDAKTIRANO]
[REDAKTIRANO]

Žalec, 27. 12. 2017

OBČINA ŽALEC

Ul. Savinjske čete 5
3310 ŽALEC

Zadeva:

PRITOŽBA NA POSREDOVANE DOKUMENTE KOT INFORMACIJE JAVNEGA ZNAČAJA
– Dokumentacija v zvezi s plačilom Odvetniški družbi Čeferin in partnerji, o.p., d.o.o.

V roku vlagam Pritožbo na posredovane dokumente kot informacije javnega značaja, ki ste mi jih posredovali dne 21. 12. 2017 na osnovi Zahteve do informacij javnega značaja, ki sem jo na Občino Žalec naslovil na seji Občinskega sveta, dne 23. 11. 2017.

Pritožba se nanaša na manjkajočo dokumentacijo povezano s plačilom računa Odvetniške družbe Čeferin in partnerji, o.p., d.o.o. – specifikacija storitev.

Obrazložitev pritožbe:

Na seji Občinskega sveta, dne 23.11.2017 sem Županu občine Žalec postavil pismeno vprašanje o plačilu Občine Žalec v višini 6.832,00 evrov Odvetniški družbi Čeferin in partnerji, o.p., d.o.o. in ob tem po Zakonu o dostopu do informacij javnega značaja, zahteval celovito dokumentacijo v zvezi s tem plačilom (naročilo, račun, specifikacija storitev).

Dne 21.12.2017 sem od Občine Žalec prejel naslednje dokumente:

- Naročilnica Občine Žalec (Int. št. naročila: N-000719/2016 z dne 17.10.2016)
- Račun odvetniške družbe Čeferin in partnerji (Račun:13-R3-2210 z dne 18.10.2016)
- Potrdilo o bremenitve podračuna, ki ga je izdalo Ministrstvo za finance

Iz Naročilnice Občine Žalec je razvidno, da je Občina Žalec pri Odvetniški družbi Čeferin, o.p., d.o.o. naročila Pravno mnenje (svetovanje) v gospodarski zadevi.

Iz Računa Odvetniške družbe Čeferin, o.p., d.o.o. je razvidno, da je bila zaračunana storitev v višini 6.832,00 evrov za Odvetniško storitev oziroma Pravno zastopanje občine, vendar ni razvidno, kdaj in v katerem konkretnem primeru je bila storitev opravljena, saj ni priložena nobena specifikacija.

Na seji Občinskega sveta sem zahteval celovito dokumentacijo v zvezi s tem zneskom (**naročilo, račun, specifikacija storitev**), vendar sem kot Informacije javnega značaja prejel le **Naročilnico in Račun**, nisem pa prejel **Specifikacije storitve**.

Specifikacija storitve je obvezen dokument za izvršitev plačila, saj mora Izdajatelj računa natančno specificirati storitve in mora Odgovorna oseba naročnika potrditi kvalitetno in pravočasno izvedbo naročila, zato Občina Žalec s Specifikacijo storitve zagotovo mora razpolagati.

Zaradi navedenega vlagam **Pritožbo na posredovane dokumente kot informacije javnega značaja in zahtevam, da mi posredujete Specifikacijo storitve**, ki je bila osnova za izvršitev plačila **6.832,00 evrov**, ki ga je Občina Žalec plačala **Odvetniški družbi Čeferin in partnerji, op., d.o.o.**

Lojze Posedel, član Občinskega sveta